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A mi lapunk!
A finom ételek, a jó hangu-

lat összehozza az embereket, 
főleg, ha mindez egy disznó-
toros alkalmával történik. Az 
Antal-tavi Fogadó és Horgász-
paradicsom területén határon 
innen és határon túlról érke-
zett böllérek mutathatták meg 
tudományukat, vagyis disznót 
vágtak! A vándorkupát Topo-
lya szerezte meg, és a vajda-
sági város jövőre is szívesen 
megtartaná ezt a címet. Képes 
összefoglalónkat az 5. oldalon 
találják. 

A téli időszakban megug-
rott az influenzás megbetege-
dések száma. Szerencsés, aki 
csak a hírét hallotta, és nem ta-
pasztalta, nem az ágynyugal-
mat kellett választania miatta. 
Nem ritka, hogy az influenza 
elleni védőoltással még janu-
árban is oltottak a háziorvosok. 
A következő szezonra is érde-
mes felkészülni, dr. Vig István 
háziorvos nyújt ebben segít-
séget. Elindult az új Járóbeteg 
Irányítási Rendszer a szentesi 
kórházban is. A JIR működé-
séről a 6. oldalon találnak bő-
vebb információt. Mit kínálunk 
még? Közadakozásból köztéri 
szoborral tisztelegnének Kiss 
Bálint református lelkész, taní-
tó munkássága előtt. Állami tá-
mogatással épülhet a Hungerit 
új automatizált baromfiüzeme, 
felújítják a Péter Pál Polgárhá-
zat és bemutatjuk, kik kapták 
idén a Terézanya-díjat.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

A fájdalmat, tünetet, kezel-
ni kevés – mondja Mészáros 
Zoltán, a Hunor Coop Zrt. el-
nök-vezérigazgatója. 

Beszélgetésünkből kiderül, ha-
talmas tempót diktál a munkájá-
ban, amit szenvedéllyel végez. 
Nemrégiben azonban életmó-
dot váltott.  A kialakult gerincsérv 
kezelésére több, mint két éven 
át kereste a megoldást, a műté-
tet azonban mégsem tudta elke-
rülni.  Saját példájából kiindulva 
a bolthálózat összes dolgozója 
számára specialista segítségével 
tanítja meg a jó testtartást, a he-
lyes ülést vagy a stressz kezelését, 

mert fontos számára, hogy a kör-
nyezetének is segítsen az egész-
ségük megőrzésében.

A beszélgetés a Szentesi Élet 
honlapján érhető el. (www.szen-
tesielet.hu)

A fájdalmat, tünetet, kezelni kevés

Dr. Mencser András sebész, baleseti sebész, ér-
sebész főorvos 1937. augusztus 13-án Csongrádon 
született. Az általános iskolát és a gimnáziumot is 
Szentesen végezte, 1956-ban érettségizett. A Sze-
gedi Orvostudományi Egyetemre elsőre nem vet-
ték fel, így egy évet a szentesi (akkor még) Megyei 
Kórházban dolgozott boncsegédként, majd a se-
bészeti osztályon műtős-beteghordóként. A máso-
dik felvételi már eredményes lett, orvosi diplomá-
ját 1963-ban vehette át. 

A Szentesi Megyei Kórház prof. dr. Bugyi István 
által vezetett sebészeti osztályán kezdett dolgoz-
ni. Nemcsak az osztályt, de az egész kórházat át-
hatotta dr. Bugyi István szellemisége, értékrendje. 
Az osztályon dolgozni megtiszteltetés volt. A Bu-
gyi-iskolának tagja lenni egy életre szóló elhivatott-
ságot, élményt jelentett. Dr. Mencser András élete 
végéig – nem túlzás – rajongott főnökéért. A há-
rom szakvizsga mellett (sebészet, baleseti sebészet, 
érsebészet) megtanulta hivatásának fortélyait, így 
bátran pályázhatott a bajai kórház sebészetének 
osztályvezető állására, amit 1977. október elsejé-
vel, 40 évesen meg is kapott. 1998-ig, a nyugdíja-
zásáig ott dolgozott. Mindkét munkahelyén nagy 
számban végzett különböző érsebészeti beavatko-
zásokat is, de a kedvenc műtétei a vastagbél- és 
epeműtétek voltak. 

1993-ban a vastagbél- és végbélrák sebésze-
tében kifejtett elméleti és gyakorlati munkájáért 
Markusovszky-díjjal jutalmazták. Baja környékén 
megszervezte a vastagbél betegséggel operáltak 
klubját (ILCO-Klub 1995.) A Magyar Sebésztársaság-
nak és a Dél-Magyarországi Szekciónak is vezető-
ségi tagja volt, valamint aktívan részt vett az Érse-
bészeti Társaság munkájában is. Az Orvosi Hetilap 
felkért, külső munkatársa volt. 2006-ban a szentesi 
kórház legnagyobb kitüntetését, a dr. Bugyi István 
Emlékérmet (Honoris Causa) vehette át. 

Kongresszusok rendszeres előadója és résztvevő-
je volt. Több orvosi folyóiratban jelentek meg közle-

ményei, több könyv szerzője is. Nyugdíjba küldése 
után is aktív életet élt. Pomázra költöztek. Család-
jának, gyermekeinek, unokáinak és hivatásának élt 
továbbra is. Egy éve Szentesen találkozhattam vele 
utoljára, amikor a Bugyi-tanítványok több előadást 
tartottak a Kórházi Múzeum ünnepélyes átadása-
kor. Korát meghazudtolva kiváló szellemi és fizikai 
állapotban volt. 

2024 augusztusában diagnosztizálták váratlanul 
megjelent betegségét, 2025. január 12-én család-
ja körében hunyt el. Jó ember volt. Munkáját min-
dig becsülettel, lelkesedéssel, nagy szakértelemmel 
és alázattal végezte, példát mutatva a mai gene-
rációnak is. 

Dr. Papp Zoltán

In memoriam Dr. Mencser András (1937-2025)
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Halupa Eszter

Az év első hónapjában nem 
csillapodott a járványhullám 
Magyarországon. Az egész-
ségügyi intézményekben újra 
használjuk a maszkot, sok kór-
házban látogatási tilalmat ve-
zettek be. Az influenzaszerű 
megbetegedésekről, a védőol-
tások felvételéről, a veszé-
lyeztetett korosztályról, és az 
influenza szövődményeiről is 
kérdeztük Dr. Vig István házi-
orvost, a szentesi háziorvosok 
kollegiális vezetőjét. 

– Miért tartja biztonságosnak 
az oltást? 

– Fontos hangsúlyozni, hogy 
az oltás az adott influenza tör-
zsek ellen véd, nem pedig a fel-
sőlégúti fertőzések ellen! Attól, 
hogy influenzaszerű tüneteket 
észlel valaki magán, még nem 
biztos, hogy influenzás. Az influ-
enza ellen a legjobb védekezés 
a védőoltás. Az utóbbi időben 
valóban nőtt a tipikus influen-
zás megbetegedések száma. En-
nek tükrében még inkább aján-
lott felvenni az influenza elleni 
védőoltást. Sok más kórokozó-
tól azonban nem tud megvéde-

ni a védőoltás. Ajánlom az oltást 
a 65 év feletti időseknek, az idős
otthonokban élőknek, olyan sze-
mélyeknek, akik munkájuk során 
sokat érintkeznek emberekkel, 
például ügyfeleznek. A védőol-
tás egyrészt megvédi a pácienst, 
másrészt gátolni lehet vele az 
influenza terjedését. Egyszerre 
egyéni és társadalmi érdek. 

 – Ön is felvette az oltást? 
– Igen, én is évente felveszem. 

Nem tudom olyan hátrányát ki-
emelni az influenza elleni vé-
dőoltásnak, ami miatt ne tudnám 
ajánlani. A védőoltást általában a 
háziorvos adja be, aki ismeri a pá-
cienst, és így személyre szabot-
tan mérlegeli, beadja-e a beteg-
nek vagy sem. 

– Milyen szövődményei lehet-
nek az influenzának? Ezek ellen 
is véd az oltás? 

– A felsőlégúti megbetegedé-
sek 99 százaléka valamilyen vírus-
fertőzéssel indul el. Az influenza 
esetében is ez okozza az első tü-
neteket. Ha a szervezetünk né-
hány napon belül nem képes le-
győzni a betegséget, – akár külső 
segítséggel, vitaminokkal, pihe-
néssel –, akkor felülfertőződik. 
Komolyabb bakteriális fertőzés-
ből lehet mandulagyulladás, ami 
már egy szövődmény. Ilyen még 
a hörgő- vagy tüdőgyulladás. Az 
utóbbi leginkább legyengült im-
munrendszerű, idősebb bete-
geknél a jellemzőbb, ezért is ők 
a veszélyeztetettebb korosztály, 

akiknek javasoljuk a védőoltás 
felvételét. Az influenza sok eset-
ben egész jól tolerálható, viszont 
a szövődmény sokkal nehezeb-
ben gyógyítható. Sok esetben 
vannak olyan legyengült immun-
rendszerű páciensek, akiknél az 
influenza, vagy más vírus okozhat 
tüdőgyulladást. Ez is egy olyan 
szövődmény, amit a védőoltás-
sal kivédhetünk. 

– Mikor érdemes felvenni a vé-
dőoltást?

– Jobb hamarabb, mint ké-
sőbb! Az adott szezon előtt ér-
demes felvenni, a legjobb no-
vemberben vagy decemberben. 
De még most sem késő, hiszen a 
védettség 10 nap alatt már kiala-
kul. Tavaly egy viszonylag csen-
des novemberünk volt, kevesen 
kérték, majd a télen egyre töb-
ben igényelték a védőoltást, ja-
nuárban már többet oltottunk, 
mint korábban. Eddig nem ez volt 
a jellemző. Bár a piacon van olyan 
vakcina, ami bővített, a fő influen-
zatörzsön kívül többet tartalmaz, 
a védelemhez viszont elég az in-
gyenes oltás is. 

Oltással az influenza ellen

Halupa Eszter

A képviselő-testület janu-
ár 30-án tartotta idei első so-
ros ülését a városháza díszter-
mében, ahol döntöttek arról is, 
hogy ki vezeti a Szentesi Sport- 
és Üdülőközpontot március 
1-jétől. 

Az ülés elején zárt ajtók mö-
gött tárgyalták Cserháti Gyula 
(Fidesz-KDNP) képviselő ügyét, 
aki elmulasztotta határidőre le-
adni vagyonnyilatkozatát, ami 
kötelezettsége lett volna. Így az 
érintett időszakra eső tisztelet-
díját, juttatásait és költségtéríté-

sét nem kaphatta meg, a kifizeté-
seket vissza kell térítenie. Ezután 
a polgármester ismertette a két 
ülés között történt fontosabb 
eseményeket. 

Január 22-én tartotta alkuló 
ülését a város dísztermében a 
Szentes Városi Diákönkormány-
zat.  Diákpolgármesternek Szarka 
Nándort, a Szentesi Boros Sámuel 
Technikum diákját választották, 
az alpolgármester Blahó Szilvia, 

a Terney Béla Kollégium delegált-
ja lett. Megbízóleveleiket Szabó 
Zoltán Ferenc adta át. 

Ismertette a 2025-ös marke-
ting terveket a Visit Szentes tu-
risztikai információs központ 
irodavezetője, Herka Béla. A vá-
ros turisztikai fejlesztését tartal-
mazó előterjesztésben kitelepü-
lések, kiadványok, Study Tour-ok 
szervezése, Redy Mókus vonal 
erősítése, az ajándékbolt kínála-
tának bővítése helyi kézműve-
sek munkáival, és QR kódos han-
gos séta létrehozása is szerepel. 
A polgármester örömét fejezte 
ki abban, hogy sikerült megszó-
lítani az aktív nyugdíjasokat, cso-
portjaikat, akik fogadóképes cél-
közönsége városunknak. 

Kételyek és hosszas viták 
előzték meg, hogy ki legyen az 
üdülőközpont új ügyvezető-
je. Összesen heten pályáztak az 
ügyvezetői állásra. A jelentkező-
ket a bizottságok, majd az ülé-
sen a képviselő-testület is meg-
hallgatta. A pályázók röviden 
bemutatkoztak és ismertették a 
programjukat. A módosító hatá-
rozat alapján a képviselő-testület 

eredménytelennek nyilvánította 
a pályázatot, és újat ír ki. Egy évre 
Holman Istvánt, az SzVSz Kft. ve-
zetőjét javasolta a polgármester 
a vezetői feladatok ellátására. Az 
ügyvezető elfogadta az egyéves 
megbízatást, mely 2025. március 
1-jétől kezdődik. 

Kisméretű labdarúgópálya ki-
alakításában is állást foglalt a tes-
tület. A sporttelepen lévő íjász-
domb helyén kap helyet az új 
műfüves pálya, a terület előké-
szítésére 2 millió forintot különí-
tett el költségvetésében az ön-
kormányzat. 

Új vezető az üdülőközpont élén

Bemutatták a diákpolgármestert

Szarka Nándor diákpolgármester és Blahó Szilvia diák-alpolgármester

Holman István
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Jövőre lesz 200 éves a Reformá-
tus Nagytemplom, a jubileumnak 
a Szentes Nagytemplomi Reformá-
tus egyházközség elgondolása sze-
rint méltó megünneplése lenne egy 
köztéri szobor felállítása Kiss Bálint 
tiszteletére. Ennek érdekében köz-
adakozást hirdetnek – jelentették 
be a városházán.

Kiss Bálint korának igazi polihisz-
tora volt: gazdasági reformer, iskola-
politikus, író, történész, történetíró, 
néprajzos, krónikás, egyházépítő 
prédikátor, a református elemi isko-
la, a református nagytemplom, a re-
formátus parókia építtetője, hosszú 
éveken át a Békés-Csanád reformá-
tus egyházmegye esperese, Csong-
rád-Csanád vármegye táblabírája és 
a Magyar Tudományos Akadémia 

tagja is volt. A Vésztőről származó 
lelkipásztor Szentesen 54 éven át, 
1799-1853 között szolgált.

A reformátusok mindig megha-
tározó szerepet töltöttek be a város 
életében. Kiss Bálint öröksége meg-
érdemli, hogy az utókor szoborral 
tisztelegjen előtte, és ezzel a vá-
ros egy régi adósságát törlesztené 

– mondta Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester. Munkásságának a hitéle-
ten túl, a városra ma is ható követ-
kezményei vannak, az oktatásban, 
az épített örökségben, a mezőgaz-
dálkodásban. Az életnagyságú szo-
bor felállításához a város vezetése 
dekrétumban biztosította támoga-
tásáról a kezdeményező egyházköz-
séget.

Erdélyi Lajos, a Nagytemplom 
Emlékbizottság elnöke elmondta, a 
szobor felállítása mellett a jövő ősz 
folyamán hálaadó istentisztelettel, 
kiállítással, tudományos konferen-
ciával, a református eklézsia törté-
nete kéziratának díszkiadásával is 
tisztelegnek Kiss Bálint emlékének. 
A jubileumi évben a Kiss Bálint Re-
formátus Általános Iskola és Óvoda 
is megemlékezik a névadójukról, a 
szervezésből és az anyagi támoga-
tásból is kiveszik a részüket – tet-
te hozzá Dimákné Sebők Veronika 
igazgató.

Az adományokat az alábbi  
számlaszámra várják:

Templomablak Egyesület
Adószám:19319069-1-06
Számlaszám: 10402836-

50526953-48711017
Számla neve:  NAGYTEMPLOM 200

Közadakozásból Kiss Bálint szobor

Tihanyi Zsóka 

Több klubot is működtet a 
Gondozási Központ a városban. 
Ezek közül az egyik a Felsőpár-
ton, Hékéden, a helyiek által 
csak „sárga iskola” néven emle-
getett épületben található (Mun-
kás utca 54.). A közösségi nap-
pali ellátó egységet Szabó Péter 
szakmai vezető mutatja be olva-
sóinknak. 

– A szolgáltatás tartalmát jól írja 
le a nappali ellátás megnevezés, 
mivel napközbeni tartózkodásra 
ad lehetőséget azoknak az embe-
reknek, akik valamilyen pszichiát-
riai megbetegedésben érintettek. 
Számukra szervezünk programo-
kat, fejlesztő foglalkozásokat, de 
biztosított a testi higiéné is. Ide 
tartozik még többek között a segí-
tő beszélgetés, a felügyelet, a gon-
dozás is, de segítséget adunk a 
szociális ügyek intézésében vagy 
az egészségügyi ellátásokban is. 
Szakmai célunk az, hogy a pszi-
chiátriai megbetegedésben érin-
tett személyek felépüléséhez egy 
biztonságos, támogató környezet-
tel és számos szakmai program-
mal járuljunk hozzá. A felépülés 
mellett célunk a visszaesések szá-
mának csökkentése, a korai veszé-
lyeztető tünetek észlelése is.

– Hogyan zajlik az élet a klub-
ban? Milyen egy napjuk? 

– Klub formájában működünk, 
ami azt jelenti, hogy a tagok a ma-
guk által választott napokon és 
időpontokban jönnek be az intéz-
ménybe és kapcsolódnak be az ép-
pen folyó tevékenységekbe. A napi-
rend többé-kevésbé kötött, reggel 
7-kor nyit az intézmény, reggelizés-
re és tisztálkodásra már ettől kez-

dődően van lehetőség. Minden 
nap vannak foglalkozások, me-
lyek általában játékos, szórakozta-
tó formában járulnak hozzá a ta-
gok mentális jólétének építéséhez, 
a készségeik megőrzéséhez és fej-
lesztéséhez. Változatos programo-
kat kínálunk, ezek jellemzően kár-
tyajátékok, társasjátékok, kreatív, 
kulturális és mozgásos tevékenysé-
gek. Ha az idő engedi, az udvar és 
a tágabb környezet rendben tartá-
sát is közösen végezzük. 12 órakor a 
Központi Konyhából érkező ebédet 
szolgálják fel a munkatársak, speci-
ális diéta szerint összeállított étren-
det is tudunk biztosítani. A délutáni 
órákban a pihenés, a rekreáció ke-
rül előtérbe, de ekkor is van lehe-
tőség az egyéni beszélgetésekre. A 
klub hétfőtől csütörtökig 16 óráig 
van nyitva, pénteken pedig fél 2-ig. 
A rendszeres napi programokon kí-
vül hagyományosan rendezünk far-
sangi mulatságot, a húsvéti népszo-
kásokat felelevenítő ünnepséget, 
tavaszi és őszi sportvetélkedőt, ka-
rácsonyi ünnepséget. Ezek mellett 

részt veszünk számos városi rendez-
vényen és vetélkedőn is. 

– Kik és milyen végzettséggel 
vesznek részt a szakmai munká-
ban?

– A feladatokat elsősorban a két 
gondozónő és a szakmai vezető 
látja el, akiknek segítenek az ellá-
tás gondozónői is. Minden mun-
katársunk rendelkezik azokkal az 
ismeretekkel, tudással, mellyel az 
ellátottakat gondozzák, és hozzá 
tudnak járulni fejlesztésükhöz, fel-
épülésükhöz. 

– Mit jelent a közösségi ellátás?
– A nappali ellátás mellett a kü-

lön szakmai egységként működik a 
közösségi ellátás, amit ugyancsak a 

pszichiátriai problémával élők szá-
mára nyújt az intézmény. Ennek a 
szolgáltatásnak az a célja, hogy az 
otthonában élő, a nappali ellátást 
igénybe venni nem kívánó vagy 
nem tudó személyekhez is eljusson 
ez a fajta támogató tevékenység. A 
segítő beszélgetés, az ügyintézés, a 

családi és társas kapcsolatok ren-
dezése, az egészségügyi szolgál-
tatásokhoz való hozzáférés támo-
gatása és az egyéb szükségletek 
kielégítésének támogatása tarto-
zik a tevékenységi körükbe. Ez a 
szolgáltatás teljesen ingyenes. A 
két szolgáltatás kiegészíti és tá-
mogatja egymást, hatékonyságu-
kat növeli, hogy közös telephelyen 
működnek. 

– Hogyan lehet valaki tagja a 
klubnak?

– A klubtagság igénylése felvé-
teli kérelemmel indul, melyhez egy 
szakorvosi (neurológus, pszichiá-
ter) igazolásra és jövedelemigazo-
lásra van szükség. A foglalkozáso-
kért és a segítő tevékenységekért 
nem kérünk térítési díjat, azonban 
a tartózkodás és az étkezés díjkö-
teles, melyet az önkormányzat na-
gyon méltányos áron állapít meg. 
Amennyiben az igénylő nem tudja 
önállóan megoldani a klubba tör-
ténő eljutását, térítési díj ellené-
ben van lehetőség személyszállí-
tás igénylésére is. 

– Hol és hogyan kereshetik az 
intézményt?

– Ha úgy gondolják, hogy ilyen 
jellegű segítségre lenne szükség, 
pszichiátriai jellegű problémával, 
kérdéseikkel fordulhatnak hoz-
zánk, akár olyan esetben is, ami-
kor még nem ellátási igényről van 
szó. A szolgáltatásról az alábbi el-
érhetőségeken bővebb informáci-
ót tudunk adni: Telefon: 06-63/400-
978; Mobil: 06-30/629-6992; E-mail: 
knpeszentes@gmail.com 

A gondozási központ nappali pszichiátriai ellátó egysége

Segítség a mindennapokban

Lovas foglalkozás

Az intézmény udvarának éke, 
Kneipp ösvény.

Erdélyi Lajos, Szabó Zoltán Ferenc, Fehér Csaba, Dimákné Sebők Veronika
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Herka Béla

A Nemzetközi Disznótoros 
és Farsangi bál több volt, mint 
egy februári gasztrofesztivál. 

Szombaton valami egészen 
különlegeset élhettünk át az An-
tal-tavi Fogadó és Horgászpara-
dicsomban, ahol a nyelv közös 
volt, és a földrajzi államhatárok 
mit sem változtattak az összetar-
tozás érzésén. Talán még inkább 
fokozták azt! 

A hazai és a vendég csapatok-
ban mindenki egyformán tette a 
dolgát, pont úgy, ahogy előde-
ink is egy családi disznóvágás al-
kalmával. A családias hangulat 
a szentesi csapatnál is már kora 
reggel megmutatkozott, Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester is 
teljes intenzitással vette ki részét 
a bölléri munkafolyamatokból, 
hiszen közös összefogással ha-
marabb készülnek el a finomsá-

gos ételek. Ám a valódi cél nem a 
győzelem volt! Mindenki nyertes 
volt, aki részt vett ebben a tradici-
onális gasztronómiai kalandban. 

Minden egyes csapat díjazásban 
részesült, és ha nehezen is, de si-
került megállapítani egyfajta sor-
rendiséget is. A vándorkupát ez-

úttal a vajdasági Topolya szerezte 
meg. 

Megtisztelő feladat volt a Vi-
sit Szentes Turisztikai Informáci-
ós Központot képviselve a zsűri-
zés folyamatában részt vennem. 
Főleg egy olyan turisztikailag ki-
emelten vonzó helyen, mint az 
Antal-tavi Fogadó és Horgászpa-
radicsom. 

Hiszem, hogy egy új gasztro-
nómiai fesztivál alapjait raktuk 
le, ahová jövőre még többen ér-
keznek majd az autentikus disz-
nótoros hagyományokat kedve-
lő vendégek és turisták.

Egyformán gratulálok minden 
egyes csapatnak, hasonlóan jó 
hangulatban találkozzunk jövő-
re ugyanitt! 

Összetartozás a gasztronómián innen, határokon túl 

Jövőre folytatjuk?!

Március 7-ig 
tehetnek javaslatot  

a városi kitüntetésekre
Az önkormányzat az előző évek 
gyakorlatához hasonlóan kéri a 
város lakosságát, gazdasági és 
társadalmi szervezeteit, tegye-
nek javaslatot azon személyek-
re, kollektívákra, akiket, illetve 
amelyeket méltónak tartanak 
arra, hogy részükre 2025-ben 
odaítélésre kerüljön a Szentes 
Város Díszpolgára cím, illetve a 
Szentes Városért Emlékérem.

A részletes indokolással ellátott, 
a kitüntetésre javasoltak élet-
útját és szakmai munkásságát 
bemutató indítványokat 2025. 
március 7-ig kérjük eljuttatni 
a Szentesi Polgármesteri Hiva-
tal Jegyzői Irodájába (Szentes,  
Kossuth tér 6. szám alá).

A kormány stratégiai fontos-
ságú ágazatként kezeli a jelen-
leg mintegy 145 ezer embernek 
munkát adó élelmiszeripart, az 
ágazatban az elmúlt tíz évben 

287 nagyberuházást hajtottak 
végre 1400 milliárd forint ér-
tékben – közölte Szijjártó Pé-
ter külgazdasági és külügymi-
niszter. 

A Hungerit Zrt. 35 milliárd fo-
rint értékben új, automatizált 
csirkevágó- és feldolgozó üze-
met hoz létre Szentesen, melyet 
az állam 9 milliárd forinttal tá-
mogat, így segítve elő ötven új 
munkahely létrejöttét, illetve a 
brojlerüzem kapacitásának meg-
duplázását. 

– A szentesi beruházástól a 
Hungerit exportteljesítményé-
nek, és ezen keresztül a magyar 
élelmiszeripar exportteljesítmé-
nyének jelentős javulását várjuk 
– mondta a tárcavezető.

Forrás: MTI

Épülhet a Hungerit új automatizált baromfiüzeme

9 milliárd forint támogatás
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Gyergyai-Szabó Mariann

A jövő zöld háztartásai, 
avagy hogyan éljük túl a klí-
maváltozást? címmel tartott 
előadást Ábrahám Krisztián, 
a KÖR-TE Közösségépítő és 
Egészségmegőrző Természet-
védelmi Egyesület elnöke a Dó-
zsa-házban január 27-én.

Ábrahám Krisztián előadása 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
modern társadalmakban alapve-
tő irányváltásra van szükség, de 
erről évtizedek óta csak beszé-
lünk, mégsem történik érdemi 
változás. Új szokásokat kell kiala-

kítanunk, de rendszerszintű vál-
tozásra már nincs idő, ezért meg 
kell tanulnunk alkalmazkodni a 

klímaváltozáshoz. Nem várhat-
juk fentről vagy kívülről a meg-
oldást, nekünk magunknak kell 
cselekednünk. 

Mi jelenthet megoldást a fo-
gyasztói társadalom rendszer-
szintű problémájára? Már azzal 
is sokat tehetünk a bolygóért, 
ha hasznosítjuk az esővizet, vagy 
felfogjuk egy vödörbe a kézmo-
sáshoz használt vizet, és azzal 
öblítjük le a vécét. A lakóházak 
hűtése szempontjából jó meg-
oldás lehet, ha lombhullató fá-
kat, pl. szilfát ültetünk a nap járá-
sának irányába, ugyanis ez a faj 
gyorsan nő, és bírja a viharokat. 
Ha hófehér vakolatot választunk, 
az visszaveri a napsugárzást, és a 

falak nem melegszenek át. Szá-
mos előnnyel jár, ha önellátásra 
törekszünk, és függetlenedünk 
a vezetékes ellátástól (pl. cserép-
kályhát építünk). 

Akkor tehetünk legtöbbet a 
környezetért, ha semmit nem 
veszünk. Ha olyan holmira van 
szükségünk, amellyel nem ren-
delkezünk, kölcsönkérhetünk, ill. 
cserélgethetünk használt tárgya-
kat egy közösségen belül, ahol 
egymásra találhatnak a hasonló-
an gondolkodó emberek. Amikor 
létrehozunk egy közösséget, erő-
forrásokat teremtünk, és életké-
pesebbé válunk. Ne becsüljük le 
az összefogás erejét!

Közösségben a jövőnk

Két részben tartotta nagyszabású szalagava-
tó ünnepségét a Horváth Mihály Gimnázium ja-
nuár 31-én. A Tóth József Színház és Vigadó im-
pozáns kulisszái között előbb a 12. B és D, majd 
a 12.A és G osztály búcsúzott az alma mater-
től. A diákok és pedagógusaik több hónapot 
készültek az iskolai évek talán legmeghatóbb,  

emlékezetes eseményére. 
Sipos Kitt Lídia igazgató mérföldkőnek ne-

vezte a szalagot, amelyet ezen az ünnepségen 
egyenként az osztályfőnökeiktől kaptak meg a 
végzősök. A gimnázium eszmeiségéhez méltó 
ünnepélyes szalagtűzést egy változatos, több 
programelemből összeállított szórakoztató rész 

követte, melyben bemutatkoztak tehetséges 
végzős diákjaik, énekesek, táncosok, zenészek, 
de szerepet kaptak az alsóbb évesek is. 

A hagyományos báli hangulatot a végzősök 
keringője teremtette meg Pásztor Anikó tanár-
nő irányítása alapján, de az osztályok külön-kü-
lön is készültek osztálytánccal. 

Mérföldkőhöz érkeztek a HMG-sek

A Szegedi Tudományegye-
temhez tartozó Dr. Bugyi István 
Szentesi Multidiszciplináris 
Centrum rendelőintézetében 
is elindul  2025 februárjától a 
Járóbeteg Irányítási Rendszer. 
Ezentúl a szakrendelőbe érkez-
ve mindig sorszámot kell húz-
ni az automatából, akár elője-
gyzett időpontra, akár időpont 
nélkül érkezik a páciens.

A Járóbeteg Irányítási Rend-
szer (JIR) a járási szintű betegút-
szervezés, valamint a háziorvo-
si körzetek, a praxisközösségek 
és a városi szakrendelők együtt-
működésének támogatása ér-
dekében került bevezetésre. Az 
SZTE Szent-Györgyi Albert Klini-
kai Központ folyamatosan bőví-
ti a JIR-be bevont szakrendelé-

sek körét: 2025. február elejétől 
a szentesi rendelőintézet rende-
lései is bekapcsolódnak a rend-
szerbe. A cél, hogy a betegek mi-
nél szervezettebben juthassanak 
el az orvosokhoz, azaz minél ke-
vesebbet kelljen várniuk.

A rendszer elindítása kapcsán 
betegirányító pult kezdi meg 
működését a rendelőintézetben, 
ahol a személyzet segíti majd a 
betegek eligazodását, valamint 
az időpontkérést.

A szentesi szakrendelőbe ér-
kező betegek a KIOSZK érintő-
képernyőjén két lehetőség közül 
választhatnak:

1. ELŐJEGYZÉSRE ÉRKEZTEM, 
ekkor TAJ-szám beírása alapján 
az informatikai rendszer azono-
sítja a beteget és az előjegyzett 
időpontjára vonatkozó adatok-
kal együtt megkapja a sorszámát, 
amellyel majd a szakrendelőnél 
található kijelzők segítségével 
fogják szólítani az ellátásra.

2. Akinek nincs előjegyzett idő-

pontja és  szeretne ellátást vagy 
időpontot kérni, a BETEGFELVÉ-
TELRE MEGYEK gomb megnyo-
másával kap egy sorszámot. A 
sorszámával kell várakoznia a be-
tegirányítási pultnál, ahol a sze-
mélyzet segíti őt. A beteghívás 
itt érkezési sorrendben történik.

Amiben nincs változás: a be-
tegek panaszukkal továbbra is 
a háziorvosukat keressék fel, aki 
eldönti, hogy további szakvizs-
gálatra utalja-e őket. Beutaló 
birtokában az időpontfoglalás 
történhet személyes megjelenés-
sel, telefonon, vagy az Egészség
ablak applikáció használatával. 
Időpontot a háziorvos is foglalhat 
az e-beutaló elkészítése során.

Elindult a Járóbeteg Irányítási Rendszer
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Darók József

Márciusra megújul a Péter 
Pál Polgárház belső tere – a 
munka ünnepélyesen meg is 
kezdődött a sajtó jelenlétében 
január végén. Az egykori ran-
gos polgárházban új, az erede-
tivel megegyező mintázatú fes-
tést kap összesen hat helyiség. 
A felújítás érdekessége, hogy 
a munkálatokat az a nyugdí-
jas festőmester végzi, aki már 
négy évtizeddel ezelőtt is dol-
gozott ezeken a falakon. 

Jucha János újra elővette régi 
szerszámait, valamint az erede-
ti, 37 évvel ezelőtt használt sab-
lonokat, és törekszik a színárnya-
latok rekonstruálására is. A 77 
esztendős restaurátor festő 1962-
ben lett tanuló, Szőke Andrástól 
és Mácsai Dezsőtől tanulta a szak-
mai fogásokat. Nem csak az egy-

kori polgárházon hagyta ott kéz-
nyomát, de pályafutása során öt 
templomon is dolgozott már, fő-
leg a külső homlokzati festéseket 

végezte el, többek között a Szent 
Miklós ortodox templomon. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester úgy fogalmazott, váro-

sunk közössége nem felejti el a 
régi mestereket, ezért kérték fel 
János bácsit, hogy végezze el a fel-
újítást. Móra József önkormány-
zati képviselő, örökségvédelmi 
tanácsnok a polgárház történeté-
ről mesélt. A Koszta József Múze-
um kiállítóhelyeként látogatható 
egykori polgárház a 19. század kö-
zepén az első téglaépületek közé 
tartozott, bútorzatával, az egyko-
ri orvosi rendelő berendezésével 
méltó helye egy gazdag helytör-
téneti gyűjteménynek, melynek 
megőrzése fontos feladat. 

A restaurálás befejeztével, már-
cius 1-től várják ismét a látoga-
tókat a megújult kiállítóhelyen 
– tudatta Irsai Farkas László mú-
zeumigazgató.

Eredeti mintázat, a régi mesterrel

Felújítják a Péter Pál Polgárházat

Darók József

Idén ötödik alkalommal ad-
ták a Szeretetnap keretében 
a Terézanya (Terézanyu)-díjat. 
Ezúttal rendhagyó módon két 
olyan díjazottat köszöntöttek, 
akiknek a másokon való segí-
tés az élete: Labátné Nan Pi-
roska hivatásos gondnokot és 
Bánfiné Szőke Erikát, a Jobb 
veled a világ – Szentes Boldog-
ságklub vezetőjét.

A korábbi évek díjazottjai – 
Agócs Lászlóné, Bocskay István, 
Gilicze Andrásné és Puskásné Ha-
lál Ágnes – javasolják a következő 
jelöltet. Akit a segítő szindróma 
hangulata megtalált – e szavak-
kal jellemezte Labátné Nan Piros-
kát Gilicze Andrásné református 

lelkipásztor a méltató beszédé-
ben. Úgy fogalmazott, Piroska 
éberen, nyitott szemmel jár, ész-

reveszi az emberek problémáit, 
és egészen a megoldásig küzd, 
legyen szó élelmiszer-, ruha-, tü-

zelő- vagy bútorhiányról, segély-
ről, munkahelyről, orvosi ellátás-
ról.

Saját meglepetésére szólítot-
ták Bánfiné Szőke Erikát, hogy 
éppen az általa elindított és lel-
kesen szervezett Szeretetnap ke-
retében adják át számára is a Te-
rézanya-díjat. A családjából hozta 
a segítő vénát, empatikussága 
példaértékű – mondta róla Agócs 
Lászlóné. Erika indította be a vá-
rosban Jobb veled a világ-szlo
gennel a Boldogságklubot, majd 
az iskolai boldogságórákat. Oda-
adással, szeretettel és emberség-
gel segíti a közösség építését, tá-
mogatja mások boldogságát, 
önzetlen munkájával gazdagít-
ja a világot.

Majdnem 75 éve van a fotográ-
fus pályán a Kossuth-díjas Keleti 
Éva, akinek a színész- és zenész-
portréiból összeállított vándorki-
állítása Szentesre érkezett. A To-
kácsli Galériában február 1-jén 
nyílt meg a Szubjektív című tár-
lat, melyen találkozhatunk töb-
bek között a zenésztársát gyászo-
ló Falusi Mariannal, az unokáját 
ölelő Oszvald Marikával, a ruhás-
tól a kádban fekvő Kulka János-
sal és „háromkirályokként” Lukács 
Sándorral, Kern Andrással és He-
gedűs D. Gézával is. A fiatal szí-
nészgeneráció, például Törőcsik 
Franciska, Brasch Bence, Lengyel 
Tamás, Vecsei H. Miklós, Márkus 
Luca is modellt állt a fotós szakma 
egyik legnagyobbjának. Geréné 
Dunaháti-Vas Márta, a Művelő-
dési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbi-
zottság elnöke kiemelte az alko-

tások egyediségét, mely valóban 
magával ragadó hatást kelt.

Keleti Éva már a hatvanas évek-
től iskolát teremtett a színházi fo-

tózásban, ám a galériában kiál-
lított képek zömmel 2022-ben 
és ’23-ban készültek. Szubjek-
tív című kiállításával új korsza-
kot nyitott az életében. Már ab-
bahagyta a fotózást, amikor Pécsi 
Ildikó halála után a színésznő fo-
gadott fia, L. Péterfi Csaba kérésé-
re újra gépet vett a kezébe, hogy 
készüljön egy kiállítás, majd csat-
lakozott hozzájuk Gordon Eszter, 
a Vígszínház fotósa, akit Éva az 
utódjának tekint.

A Szubjektív című tárlat febru-
ár 21-ig tekinthető meg a Tokács-
li Galériában, keddtől péntekig 
9-17, szombaton 9-14 óra között.

Jobb velük a világ 

Keleti Éva szubjektív művészportréi

Labátné Nan Piroska, Bánfiné Szőke Erika
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Darók József

Idén szép jubileumhoz ér-
kezik a szentesi zeneoktatás. 
Hetven év telt el az Állami Ze-
neiskola elindulásától, a Lajtha 
László Alapfokú Művészeti Is-
kola folytatja a hagyományo-
kat. Nagyszerű tanáregyénisé-
gek nevelték a növendékeket, 
generációknak adva élménye-
ket – legyenek akár zenészek, 
akár közönség. Várkonyiné Mi-
hály Erna igazgatónővel arról 
is beszélgettünk, miért sze-
retnek ide járni a gyerekek, és 
megfogalmazta vágyát a tanu-
lólétszám és tanszakok bővíté-
sére.

Négy tanárral, kis számú nö-
vendékkel kezdődött a szentesi 
zeneiskola története, az évtize-
dek folyamán bővültek a tansza-
kok, ma mintegy 500 fiatal tanul 
valamely művészeti ágat. 

 Az ország első Lajtha-
zeneiskolája

1955-ben nyitotta meg kapuit 
az Állami Zeneiskola Szentesen, 
és kezdettől fogva vállalta a vá-
ros zenei életének irányítását. Az 
első időszakban Kálmánchey Zol-
tán neve fémjelezte az intézmény 
működését, aki Lajtha László ta-
nítványa volt. Innen ered aztán a 
névfelvétel, előbb egy terem vi-
selte a Kossuth-díjas zeneszerző, 
népzenetudós nevét, majd 1989-
től maga az iskola is, az ország-

ban elsőként. Az ünnepségre el-
jött az özvegye, akinek jelentős 
anyagi támogatásával létrejött 
egy alapítvány. Ennek köszönhe-

tően minden évben Lajtha-díjjal 
ismerik el a kiemelkedő, a zeneis-
kola és a város hírnevét öregbítő 
növendékeket.

A 90-es évtized végétől tánc
oktatás is folyt az iskolában, ek-
kor vált Lajtha László Alapfokú 
Művészeti Iskolává. Amikor az ál-
lami fenntartású iskolákat tiszta 
profilúvá szervezték, 2020-ban 
a Lajthához csatolták a szegvári 
és a fábiánsebestyéni művészeti 
oktatást. Ismét eljött egy korszak, 
amikor a zenén kívül mást művé-
szeti ágakat is tanítanak az idén 
fennállásnak 70. évét ünneplő 
szentesi zeneiskolában.

Furulyától a zongoráig
Várkonyiné Mihály Erna na-

gyon sok emléket őriz az iskolá-
ról. 2012 óta, azaz már a harmadik 
igazgatói ciklusában vezeti az in-
tézményt. Mint büszkén mondta, 
édesapja, Mihály Béla címzetes 
igazgató révén már kicsi gyerek-
korától látogatta a zeneiskolát. A 
klarinétot választotta hangszeré-
nek, és tanárként tért vissza a ze-
neiskolába 1997-ben.

–Amikor én voltam zeneisko-
lás, mindenki fuvolázni szeretett 
volna. A fúvós hangszerek a mai 
napig őrzik előkelő helyüket, de 
az utóbbi években a gitár és az 
ütőhangszerek is előtérbe kerül-
tek, a zongorára is nagyon so-
kan felvételiznek, és a hegedű 
is kezd egyre népszerűbbé vál-
ni. Biztosan sokat számít az em-
beri oldala is, ha egy-egy tanár-
ral szimpatizálnak, jókat hallanak 
róla – osztotta meg tapasztalata-
it. Erna hozzátette, a 2023-ban si-
keresen megrendezett 9. orszá-
gos népzenei verseny kapcsán 
gondolkoztak el azon, hogy te-
kerő oktatása is helyet kaphatna 
az iskolában. – Nagyon szép len-
ne, ha a következő versenyeken 
már színpadra léphetne szentesi 

tekerős is, hiszen egykor itt volt a 
hangszer hazája.

Az igazgató úgy gondolja, a 
zeneiskola fontos részét képezi 
a város kulturális életének. – En-
nek egyik szegmense, hogy a szü-
lőknek mennyire fontos, hogy a 
gyerekük kapjon zenei oktatást, 
és úgy látom, van rá igény. Ná-
lunk nem csökken a tanulólét-
szám, van lelkesedés, nyilván a 
kitartás az egy másik dolog. Spe-
ciális a helyzetünk, mert a zene-
tanulás otthoni gyakorlás nélkül 
nem megy, azt a munkát még 
hozzá kell tenni. Szerintem ami-
att is szeretnek ide járni a gyere-
kek, mert itt négyszemközt, egyé-
nileg foglalkozunk velük, kialakul 
egy bizalmi kapcsolat a tanár és a 
diák között – magyarázta.

A növendékkel és tanárokkal 
városi rendezvényekre rendsze-
resen kapnak meghívást, és szí-
vesen mennek előadásaikkal, hi-
szen mindenki megelégedésére 
megmutathatják magukat. 

 A 70. évforduló jegyében 
Rendkívül terjedelmes már 

azoknak a Lajthában végzett 
egykori növendékeknek a név-
sora, akik azóta sikeres művész-
pályára léptek. A nyugdíjas kol-
légákkal is igyekeznek tartani a 
kapcsolatot. 

Minden évben visszahívják 
koncertezni a volt diákokat, azon-
ban ebben a jubileumi esztendő-
ben egy különleges műsorra vár-
ják vissza őket. Az egész évet a 70. 
évforduló jegyében tervezik, el-
sőként a magyar kultúra napja al-
kalmából tartott tanári hangver-
sennyel. 

Három nagyobb eseményt tar-
tanak, május 11-én a Tóth József 
Színház és Vigadóban egy nagy-
szabású műsorban minden mű-
vészeti ágat szeretnének be-
mutatni a zene mellett a dráma 
tagozatosok, a néptáncosok és a 
grafika tanszak is színesíti a ren-
dezvényt. Ősszel a volt növendé-
keknek rendeznek koncertet, arra 
az alkalomra egy kötet is napvi-
lágot lát az iskola hetven évé-
nek fontos történéseiről. A jubi-
leumi évet egy zeneiskolai bállal 
is megünneplik az ősz folyamán.

Hetven éve a helyi kultúra szolgálatában

A Dancsó Erika Szépészeti Okta-
tó Központ és az Alveola kozme-
tikai cégcsoport között már négy 
éve tart a kölcsönös támogatás és 
együttműködés. Erről és a termé-
kekről Dani Richárd szakmai di-
vízió vezető beszélt január 23-án, 
amikor az ágazat kiemelkedő tanu-
lóit köszöntötték. Az Év kozmeti-

kus vándorserlege Jójárt Viktóriá-
hoz került, aki egy éven át őrizheti 
a kupát.  Elismerést vehetett át 
Kandász Dóra (képünkön jobb ol-
dalon), aki az Év fodrász tanulója és 
Kispál Aliz, aki az Év legjobb kéz- és 
lábápolója lett. Februárban a szak-
mai vizsgák következnek. 

Szépészeti elismerések 

Várkonyiné Mihály Erna a nagymúltú zeneiskola bejáratánál
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft

Vágvölgyi Zoltán

A szentesi reformátusok gyü-
lekezeteiben a kezdetektől fog-
va szolgáltak kiemelkedő ké-
pességű lelkipásztorok. A 20. 
század első felében Gilicze An-
tal mellett Böszörményi Jenő 
volt a legismertebb. Lelkészi te-
vékenysége mellett irodalmi té-
ren is jelentékeny hatást fejtett 
ki. Az országos és a helyi lapok 
rendszeresen méltatták gazdag 
és színes egyéniségét.

Szentesen született 1882. má-
jus 6-án. Az elemi iskola elvégzése 
után a helyi gimnáziumba íratták 
be szülei, ahol igen korán kitűnt 
tehetségével: irodalmi, nyelvé-
szeti versenyek állandó díjazottja 
volt. Az érettségit követően a bu-
dapesti Református Teológiai Aka-
démiára nyert felvételt. Később 
Lipcsében is tanult. Hazatérve Bu-
dapesten, a Kálvin téri gyülekezet-
ben kezdett szolgálni. Már ekkor 
észrevette a körülötte lévő sze-
génységet és nyomort: 

„Különösen szerettem és sze-
retek külvárosi munkásgyereke-
ket tanítani, volt olyan év, amikor 
négy-ötszáz növendékem volt.” – 
mondta egy előadás alkalmával 
1912-ben. – „És engedjék meg, 
hogy ezekről a munkásgyerekek-
ről különös tisztelettel emlékez-
zem meg! Ők voltak az én leghű-
ségesebb munkatársaim. …Ezek 
a munkásgyerekek hajlékról haj-
lékra jártak; megtudták, hogy 
hány református lakik abban a ké
temeletes, munkásokkal telera-
kott bérkaszárnyában, ahol ők is 
laknak. Azután odavitték a meg-
hívókat. Hívták őket az összejö-
vetelre. Átadták az én szeretettel-
jes üdvözletemet. És, hogy most 
vasárnap esténként 4-500 ember 
előtt prédikálhatok, ezt bizony 
részben a rossz cipőjű, rongyos ru-
hájú, de mindig derült kedélyű ba-
rátaimnak: a külvárosi kis munkás-
gyerekeknek köszönhetem.”

Lelkipásztori munkája közben 
keltette fel figyelmét az egyre erő-
södő munkásmozgalom térnyeré-
se. Próbálta megérteni és feltárni 
a proletárság problémáinak iga-
zi gyökerét. „Hogy egy mozga-

lom ilyen óriási növekedést mu-
tathat, annak bizonyára mélyen 
fekvő okai kell, hogy legyenek. 
Nem tekinthetjük csak az agitá-
ció munkájának, mert azt hiszem, 
hogy az agitáció nem képes arra, 
hogy nagyobb tömegeket lángba 
borítson, ha a lelkek mélyén nem 
honol a keserűség… Egy alkalom-
mal azt mondta nekem egy gyá-
ri munkás: Tiszteletes úr, higgye el 
nekem, amit mondok. Ha a gyár-
ban, valamelyik hivatalban orvos-
hoz, tanítóhoz, ügyvédhez kellett 
mennem, mindenütt úgy beszél-
tek hozzám, mintha nem is ember 
volnék. Soha úri ember nem lép-
te még át a házam küszöbét, de 
most, hogy eljött hozzám a tiszte-
letes úr, elmegyek vasárnap oda, 
ahol prédikál, pedig nem hiszek, 
nem tudok már hinni az Istenben.”

1913-ban került Budapestről 
Szentesre, s előbb a Felsőpárti, 
majd 1922-től a nagytemplomi 
református gyülekezet lelkipász-
tora lett. Érkezése előtt az egyik 
presbiter a következő kijelentést 
tette: „…nékünk olyan pap kelle-
ne, aki az nép embere is lenne … 
akár mikor az paraszt ember is be-
szélhessen vele.” Böszörményiben 
nem csalódtak. A tiszteletes úr ál-
landóan látogatta őket, meghall-
gatta panaszaikat. Jellemző szoká-
sa volt, hogy még a vonaton is a 

harmadik osztályra váltott jegyet, 
hogy a nép között elvegyülve be-
szélgethessen velük.

Az irodalmi élet mint novellaírót 
tartotta számon. Többször meg-
hívták a Magyar Rádióba, hogy 
novelláiból felolvasson. Nem fik-
tív, kitalált történeteket adott ol-
vasói elé, hanem az általa látott 
és tapasztalt eseményeket, több-
nyire a szentesi emberek életét 
írta meg. Neves méltatója, Ravasz 
László református püspök szerint 
az író történetei „pillanatfelvéte-
lek az életről.” Böszörményi leg-
több írásában olyan témákat dol-
goz fel, melyek korunk emberét is 
megérintik. A gyász, a fájdalom, 
az élet különféle próbái, az egy-
szerű nép megmosolyogtató na-
ivitása éppúgy megjelennek ben-
nük, mint az emberi jellem jó és 
rossz tulajdonságai. Szereplői hús-
vér emberek, akik haraggal, gyű-
lölséggel, mindenféle függőség-
gel küzdenek, de megtalálják a 
kiutat is. Képesek megbocsájtani, 
megújulni szeretetet adni és elfo-
gadni. Az író mindezt sajátos, de 
a témához illő humorral fűszere-
zi. Helyenként kifejezetten vidám 
stílusban fogalmaz. Írásaiban így 
feltárulnak az emberi lélek mély-
ségei, a szentesi nép életének apró 
momentumai és a hétköznapok 
világának derűs humora is.

Nevezetes volt Móricz Zsig-
monddal való barátsága. Móricz 
saját bevallása szerint Böszörmé-
nyitől kapta öt novellájának anya-
gát, melyek a magyar alföldi em-
ber életét ábrázolják. Kettejük 
kapcsolata idővel elmélyült, és 
amikor 1931-ben Móriczot Csong-
rád vármegye Közgyűlése a ha-
zafiatlanság vádjával bélyegezte 
meg, Böszörményi, lelkésztársá-
val, Gilicze Antallal együtt bátran 
kiállt az író mellett, elmarasztalva 
a megye urainak többségét. Mon-
dandója rövid volt és velős: „Mó-
ricz ötven műve közül a bizottság 
tagjai ötöt sem ismernek.”

Több irodalmi társaság is tagjai 
sorába fogadta: a Magyar Protes-
táns Irodalmi Társaság, a Nagykő-
rösi Arany János Társaság és a sze-
gedi Dugonics Társaság. Felesége, 
Stőri Paula egész életében méltó 
szellemi partnere volt, mindenben 
támogatta, segítette férjét. Szociá-
lis tevékenységével az egész város 
tiszteletét kivívta. Három gyerme-
kük született: Imre jogász, Ede lel-
kész, Márta orvos lett.

Böszörményi Jenőnek négy no-
velláskötete és egy színdarabja je-
lent meg életében, emellett szá-
mos cikke, novellája, memoárja 
látott napvilágot különféle folyó-
iratokban és kisnyomtatvány for-
májában. 1955. február 4-én hunyt 
el. Szolgálatát, az akkor már há-
rom éve Szentesen élő fiatal lelki-
pásztortársa, Imre Ernő folytatta. 
Márta lánya 1995-ben alapította 
a Böszörményi Jenő és Neje Em-
lékalapítványt, mely a Debreceni 
Református Hittudományi Egye-
temen folyó tudományos kutatói 
munkát támogatja. Bár az alapító 
2006-ban elhunyt, az alapítvány 
a mai napig működik. 1998-ban 
unokái jelentettek meg egy köte-
tet Böszörményi Jenő válogatott 
írásai és elbeszélései címmel. A 
2019-ben kiadott Szentes irodal-
mi emlékei című kétkötetes anto-
lógia szintén kiemelten foglalko-
zik munkásságával.

Böszörményi Jenő, a reformátusok jeles lelkipásztora

Hetven éve hunyt el
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KERESSÜK munkatársunkat, 
aki számítógépen tud dolgozni, ért a 
könyveléshez, esetleg bérszámfejtés-
hez és ügyfélbarát. Lehet nyugdíjas 
is. Heti 20 órában alkalmaznánk, de 
ha megszereti a munkát, lehet heti 40 
óra is. Jelentkezni 16 órától a mega-
dott telefonszámon, vagy írásban 
lehet. Albo-Office kft. Telefonszám: 
0630/205-0132 

KISFÜLKÉS, 80-as MTZ traktor, há-
rom fejes Lajta eke, 11 leveles függesztett 
V-tárcsa, háromrészes nehézfogas, füg-
gesztett műtrágyaszóró eladó. Telefon: 
30/590-0856

TUR 2-es varrógépmotorok és indító 
pedálok eladók. Telefon: 30/975-4796

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 1 db, 227x83 
cm 1db, 228x88 cm 1db, 230x38 cm 1db, 
227x38 cm 1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). 
Két telekre megosztva is lehetséges.  
Telefon: 30/9353-845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műkö-

veseknek, restaurátoroknak ajánlott, kb. 
15 kg. Érd: 30/935-3845

80 literes kéménybekötéses gázboj-
ler, csőregiszteres radiátorok (3 db) és 
öntöttvas radiátor (1 db), továbbá muze-
ális kukorica morzsoló eladók. Telefon: 
30/935-3845

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemé-
lyes kihúzható retro kanapé, felújítandó 
3+1+1+1 műbőr ülőgarnitúra, 2 db újsze-
rű fotel, komódok, összecsukható gyere-
kágy, székek, ülőkék, használt szőnyegek: 
futók és középszőnyegek 90x50 cm-estől 
400x90 cm-esig, 285x200 cm-esig, to-
vábbá képkeretek, gobelinek, raktárajtóra 
való átlátszó szalagfüggöny, sokféle egyéb 
haszonanyag és lom. Telefon: 30/935-3845

KIADÓ februártól Szentesen a Nagy 
Ferenc utcai vállalkozói udvarban a kapu-
bejáróval szembeni 34 m2-es üzlethelyi-
ség. Alkalmas szépészeti szolgáltatásnak, 
irodának, üzletnek. Jelenleg műkörmös 
szalon. Egy nagy üzletteret, WC-kézmo-
sót és egy kis raktárt tartalmaz. Klímával 
és riasztóval ellátott. Telefon: 30/935-3845

TELEPHELYNEK eladó, vagy bérbe 

adó 4000 m2 szabad terület, vagy 8000 
m2-es telek 700 m2 teljes közműves épü-
lettel a szentesi ipari parkban, közvetle-
nül a Szarvasi út mellett, a BALLA BÚ-
TOR-nál. Kitűnő helyen van, 2000 vagy 
3500 m2 még ráépíthető. Kamionparko-
lónak, szabadtéri árutárolásra is alkalmas. 
Telefon: 30/935-3845

SZIVATTYÚ eladó: egy szinte 
nem használt ötlépcsős, mindenfaj-
ta öntözésre ajánlott, de gázos vízre 
nem. Típusjele: PSR355T, 2,2 kw-os, 
háromfázisú, 8 méter szívómagas-
ságú, 180 l/perc max. vízszállítású, 
rozsdamentes, 5/4 colos csonkokkal. 
Bolti ára átlag 100 ezer Ft, átadási 
ára 80.000 Ft. Telefon: 30/935 -3845 
(Szentesen)

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótir-
tást vállalok számlaképesen. Telefon: 
30/913-5560

ELADÓ Szenteshez közeli, köve-
sút mellett található 1,8 hektár szántó. 
Gázzal, vízzel, villannyal és 2 db

300 m2 -es fóliával. Telefon: 
70/368-0687, 0663/312-909

FÜGGESZTETT nehéz-fogas és 
3-as eke eladó. Szentes, Kökény u. 10. 
Telefon 30/741-7654

JÓ minőségű nem, vagy alig hasz-
nált férfiruházat S, M méretű eladó. 
Telefon: 30/323-1759

6 méter új állapotú esőcsatorna el-
adó. Telefon:30/449-9251

APPONYI téren földszinti 2 szo-
bás felújítandó lakás eladó. Telefon: 
20/418-3907

150 kg-os hízók eladók. Telefon: 
70/626-1629

TANYASI tyúkok és kakasok el-
adók. Telefon: 30/424-2595

ELADÓ 5.129 m 2 zártkert műve-
lésre vagy építésre Szentes Nagynyo-
máson. (Németh-Szabó dűlő 86 sz.

HÁZ mögött). Két zsákutcás, kar-
bantartott szép környezetben, rajta 
felállítva 4 db 8x100 méteres

FÓLIAVÁZ komplett, 2 db 6 m 3 
-es víztartállyal, 2 db nortonkúttal, 
1db ártézi kúttal, 220, 380 V-tal, 7m 
2 - es szerszámtárolóval, alatta pincé-
vel, 5m2 -es terasszal. Telefon: 30/948-
7134

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

A doni hősök emlékére mene-
teltek a Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Techni-
kum diákjai. A kadétokat pró-
bára tette fizikailag, de egyút-
tal lélekben meg is erősítette a 
Doni Hősök-emléktúra, amelyet 
– egy évtizedes hagyományt kö-
vetve – évente teljesítenek.  

A Don-kanyarban a magyar tör-
ténelem egyik legszomorúbb fe-
jezete íródott 1943. január 12-én: 
a Vörös Hadsereg támadása kö-
vetkeztében a 2. magyar hadse-
reg mintegy százezer fős veszte-
séget szenvedett. A súlyos hadi 
katasztrófa áldozatainak tisztele-
tére rendezik meg évről-évre azt 
az emléktúrát, amelyen az utób-
bi évtizedben önkéntes alapon a 
Zsoldos technikum is képviseltet-
te magát, Borsod-Abaúj-Zemplén 
tájain meneteltek. 

Madácsy Ágota tanárnő szer-
vezte kezdettől az emléktúrán 
való részvételüket. –A gyerekek 
találták annak idején ezt a kihí-
vást, és kerestek hozzá egy tanárt. 
Fontos, hogy meglegyen bennük 
a belső indíttatás, hogy tényleg 
azokért a hősökért menetelünk, 
akik mindent feláldoztak. Az em-
lékezésnek szerintünk egy ünnepi 
beszédnél sokkal hasznosabb for-
mája, ha egy ilyen fizikai próbá-
nak tesszük ki magunkat – mond-

ta a pedagógus. Nagyon köszöni 
az iskola vezetőségének, hogy tá-
mogatják a diákokat ebben, aki-
ket nem a testnevelésből kapha-
tó ötös érdemjegy motivál a túrán 
való részvételre.

Csongrád-Csanád vármegyé-
ben 27 kadét, három kísérőta-
nárral csatlakozott a Magyar 
Honvédség Dombay Miksa 4. Te-
rületvédelmi Ezred vitéz Heim 
Géza 46. Területvédelmi Zászlóal-
ja által megszervezett menethez, 
amelyben ezúttal egy új útvona-
lon haladtak. Elöl a hivatásos állo-
mány, mögöttük a hagyományőr-
zők, őket követték a honvéd-kadét 
programban részt vevő diákok. A 
fiatalok a korabeli történelmi ese-
ményekkel is tisztában voltak. A 
számukra szervezett iskolai előa-
dás alkalmával részletesen meg-
ismerték a doni történéseket, és 
Remzső Zsolt kerékpárgyűjtőnek 

köszönhetően egy II. világháború-
ban használt, felújított kerékpárt is 
alaposan tanulmányozhattak. 

Január 30-án Szegedtől Mó-
rahalomig vezetett az útjuk, és 
mintegy 30 kilométert tettek meg, 
útközben megemlékezéseken vet-
tek részt, és bőséges ellátásban is 
részesültek. Nem volt azonban 
könnyű dolguk a 15-20 év közötti 
diákoknak, soraikban lányokkal is, 
hiszen gyakorlóruhában, bakancs-
ban tették meg a sok-sok kilomé-
tert, néhányan erejükön felül telje-
sítettek. Ennek ellenére rengeteg 
élménnyel gazdagodtak, és erről 
lapunknak is lelkesen meséltek. 

Első emléktúráján attól félt 
Nagy Barbara, hogy a kórházban 
köt ki, és nagyon büszke magára, 
hogy mégis végig tudta csinálni. 
Diáktársaival, Bugyi Erika Annával, 
Ajtai Tamással, Berezvai Zsuzsival, 
Bánfi Antoni Attilával, Orosz End-

rével egyetértésben arról beszél-
tek, azért is büszkeség töltötte 
el őket, hogy amerre elhaladtak, 
mindenhol sokan figyelték mene-
telésüket. Összetartás alakult ki 
közöttük, biztatták, aki segítség-
re szorult. 

Nagyon fontos, hogy megem-
lékezzünk azokról az emberekről, 
akik azért estek el, hogy megvéd-
jenek egy egész nemzetet, ma-
gyarázta Kapus Előd, aki a Don-ka-
nyarban meghalt ükapja emlékére 
is vállalta a túrát. Másik tapasztalt 
emléktúrázó, hiszen 2020 óta vesz 
részt a meneten Czuczi Levente. 
Mint mondta, le a kalappal min-
denki előtt, mert ez is azt igazolja, 
igenis vannak fiatalok, akik akar-
nak küzdeni az életben és kíván-
csiak. Bevallotta, nem volt könnyű, 
de nem akart megállni, mert meg 
akarta mutatni: vannak, akik még 
emlékeznek.

Büszkén meneteltek a doni hősökért
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Szentesi kalendárium - 2025. február évfordulói
Tímár Ferenc

70 éve, 1955. február 1-jén Szal-
va Péter (1920-2002) biológus, nö-
vénynemesítő irányításával meg-
kezdte működését a Szentesi 
Kutató Állomás. "A  közel  ötszáz  
éves  hagyománnyal  bíró  Szentes  
és környéki öntözéses zöldségter-
mesztés szükségszerűvé tette egy 
tájon belüli Kutató intézmény lét-
rejöttét. A  kertészeti kultúra érté-
keinek megmentése, megőrzése, 
továbbfejlesztése az ország és  kül-
föld nézőpontjából nagyon fontos 
és szép feladat." - vallotta az alapító 
az első jelentésében. Róla, és az in-
tézmény történetéről olvashatunk 
dr. Horváth György: Volt egyszer 
egy kutató című 2004-ben megje-
lent könyvében. 

155 éve, 1870. február 2-án szü-
letett dr. Csúcs János (1870-1924) 
Csongrád vármegye főispánja, 
a szentesi református egyház fő-
gondnoka, egyházmegyei tanács-
bíró, zsinati képviselő, a Szente-
si Kisgazda Szövetség díszelnöke. 
Alapelve szerint mindig a köz ja-
vát kell szolgálni. Gyűlölségtől 
mentes jelleme és tevékenysége 
miatt pártállástól függetlenül nép-
szerű volt. Sokat munkálkodott a 
segélyakciók terén, valamint az is-
kolán kívüli oktatás érdekében.

50 éve, 1975. február 3-án meg-
kezdte működését  az új orvo-
si rendelőintézet. A háromszin-
tes, korszerű létesítmény terveit a 
szentesi születésű Oláh Péter épí-
tészmérnök készítette. Az átlago-
san napi ezer beteg ellátását biz-
tosító új egészségügyi intézmény 
igazgató főorvosa dr. Gyovai La-
jos volt. 2007-2008 között mintegy 

400 millió Ft-os beruházás kereté-
ben  emeletráépítéssel bővítették 
és korszerűsítették az intézményt.

70 éve, 1955. február 4-én 73 
éves korában elhunyt Böszörmé-
nyi Jenő (1882-1955) szentesi re-
formátus lelkész, egyházmegyei 
tanácsbíró, zsinati tag, városi és 
megyei képviselő, novellaíró, a Ma-
gyar Protestáns Irodalmi Társaság, 
a nagykőrösi Arany János Társaság, 
a szegedi Dugonics Társaság tagja. 
Négy novelláskötete jelent meg, 
művei országosan is pozitív kriti-
kát kaptak. Móricz Zsigmond ba-
rátja volt, többször vendégül lát-
ta őt Szentesen. 

170 éve, 1855. február 9-én szü-
letett Szentesen dr. Reis Sámuel 
(1855-1932) orvos, városi és me-
gyei képviselő, a szentesi izraeli-
ta egyház volt elnöke. 52 éven át 
szolgált orvosként Szentesen. 
Közmegbecsülésnek örvendett a 
járványok idején tanúsított fárad-
hatatlan gyógyító munkája miatt. 
Önzetlenségével kiérdemelte a 
"mindenki Doktor bácsija" titulust.

115 éve, 1910. február 10-én 82 
éves korában elhunyt Szűrszabó 
Nagy Imre (1828-1910) földbirto-
kos, városi képviselő, nemes ado-
mányozó, a volt Kispiac téri ártézi 
kút és a Református Kör székházá-
nak építtetője. 1906 óta utca őrzi 
nevét Szentesen.

125 éve, 1900. február 11-én 85 
éves korában elhunyt Kristó Nagy 
István (1816-1900) városi és me-
gyei képviselő, volt református egy-
házi főgondnok, Szentes 1872-78 
közötti polgármestere. Tiszta ítélő-
képessége, nagy törvénytudása, jó 
beszélő és vitázó tehetsége, hajt-
hatatlan vasakarata miatt kortár-
sai előtt nagy tiszteletetben állt. 
Hatéves regnálása idején indult el 
Szentes a polgári fejlődés útján, és 
1878-ban elnyerte a megyeszék-
hely státuszt.

100 éve, 1925. február 12-én 92 
éves korában elhunyt Zolnay Ká-
roly (1833-1925) tanár, 28 éven át 
gimnáziumi igazgató, Fáradhatat-
lan és szívós munkával rakta le az 
intézmény alapjait, s ezzel megte-
remtette a szentesi középiskolai ok-
tatás feltételeit. Emellett városi és 
megyei képviselő, és a szentesi re-
formátus egyház főgondnoka volt.  
Kimagasló pedagógiai munkássá-
gáért az uralkodótól megkapta a 
Ferenc József Rend lovagkereszt-
jét. Életnagyságú portréja a Hor-
váth Mihály Gimnázium dísztermé-
ben látható - unokaöccse, Zolnay 
Géza alkotása (1926). 1932 óta utca 
őrzi nevét Szentesen.

100 éve, 1925. február 13-án 
született Szentesen dr. Homo-
ki-Nagy Istvánné Zsoldos Zsu-
zsanna (1925-2007) gyártásvezető. 
Jeles szentesi családok (Zsoldos Fe-
renc gyáros, Stammer Sándor alis-

pán, Vecseri János gyógyszerész) 
leszármazottja, Zsoldos Andor - a 
Világ Igaza - lánya. Fényképész mes-
terlevelet Szentesen Fridrich János-
nál szerzett, majd a Filmművészeti 
Főiskola gyártásvezető szakán vég-
zett 1955-ben. 31 éven át, nyugdí-
jazásáig a Magyar Filmgyártó Vál-
lalat operatőre, rendezője, majd 
gyártásvezetője volt. Férjével ők 
készítették el az első egész estét be-
töltő színes természetfilmet (Vad-
vízország, 1951). Alkotásaik magas 
művészeti elismerésekben része-
sültek. A Gyöngyvirágtól lomb-
hullásig című film 1953-ban a Ve-
lencei Biennálé I. díját kapta. 

95 éve, 1930. február 20-án szü-
letett Szentesen Horváth "Rozo-
ga" László életmű-díjas testnevelő 
tanár, OB I-es vízilabdázó, úszó- és 
vízilabda-edző.  1939-ben a Szen-
tes MÁV csapatában kezdett el pó-
lózni, majd játszott a Szentesi Tor-
na Egylet (1948), a budapesti MTK 
(1949-50), a Honvéd (1950-58) és a 
Szentesi Kinizsi (1958-) csapatában 
is. A Honvéddel háromszor volt 
MNK-kupagyőztes.

150 éve, 1876. február 24-én Sal-
gótarjánban született Matyó Sán-
dor (1876–1955) magyar-latin-gö-
rög szakos középiskolai tanár, aki 
1899-től 35 évig a szentesi főgim-
náziumban tanított.
Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm
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Sertésszűz sült almával   
Hozzávalók: 60 dkg sertésszűz, 6 ek olívaolaj, só, bors, édesnemes 

paprika, 60 dkg apró szemű burgonya, 2 fej lilahagyma, 2 db alma, 1 ág 
kakukkfű, 1 dl almalé.

Elkészítés: A sertésszüzet megmossuk, szárazra töröljük, majd bedör-
zsöljük 2 ek olívaolaj és egy kevés só, bors, továbbá pirospaprika keve-
rékével. Száraz serpenyőben körbepirítjuk a húst, azután átszedjük egy 
sütőpapírral bélelt sütőtálcába.

A meghámozott burgonyát és lilahagymákat sós vízben félpuhára 
főzzük. Azután leszűrjük a 
keveréket, és alaposan le-
csepegtetjük. A krumpli-
szemeket félbevágjuk, 
a hagymákat pedig cik-
kekre.

A hús mellett elren-
dezzük a kimagozott, 
cikkekre vágott almát, a 
krumplit és a lilahagymát. 
Meghintjük egy kevés só-
val, borssal, megszórjuk a 
kakukkfű lecsipkedett le-
veleivel, meglocsoljuk a 
megmaradt olívaolajjal, 
valamint az almalével, és 
a 180 fokos sütőben ad-
dig sütjük, amíg a hús 
megpuhul, és az összes 
folyadék elpárolog.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

Forrás: cookpad

KOS Figyelj oda a tested jel-
zéseire! Egy kis pihenés cso-
dákat tehet és segíthet ab-

ban, hogy újult erővel vágj neki a 
következő feladatoknak.   

BIKA Légy nyitott az új lehe-
tőségekre! Az élet most kínál-
hat olyan esélyeket, amiket 

nem szabad elszalasztani. Keress új hob-
bikat vagy tevékenységeket, amik feltöl-
tenek és inspirálhatnak!

IKREK  Érdemes lenne eltöl-
teni egy kis időt valakivel, 
aki nyugodt és kiegyensú-

lyozott. Az ilyen emberek különösen jó 
hatással lehetnek rád. Néha a legna-
gyobb fejlődés a belső béke megtalálá-
sában rejlik. 

RÁK Lehetőséged lesz arra, 
hogy megvalósíts egy régi ál-
mot vagy célt. Ha bármilyen 
nehézség adódik, ne feledd, 

hogy mindig van megoldás, csak meg 
kell találni! 

OROSZLÁN A mostani idő-
szak arra ösztönöz, hogy 
okosan tervezd meg a jövő-
det, és ne félj nagyot álmod-

ni! Légy nyitott az új lehetőségekre, és ne 
feledd, hogy a kitartás mindig meghoz-
za a gyümölcsét!

SZŰZ  Tölts minél több időt a 
természetben, hogy feltöltődj 
energiával! A belső harmónia 
megteremtése lesz a kulcs, és 
ha sikerül, az egész éved job-

ban indulhat. 

MÉRLEG Különleges lehető-
ségek kopogtatnak az ajtó-
don, ne habozz, ragadd meg 

őket, amilyen gyorsan csak tudod! Az 
időzítés kulcsfontosságú lesz, ne veszte-
gesd az időt a mérlegelésre! 

SKORPIÓ Ez az időszak nem 
a legkönnyebb, de ha kitartó 
vagy, akkor minden akadályt 
legyőzhetsz. A türelem és az 

önuralom kulcsfontosságú lesz a sikerhez. 
Az apró lépések is elvezethetnek nagy cé-
lokhoz. 

NYILAS Kalandvágyó han-
gulatban vagy, ami nem is 
csoda, hiszen a jegy termé-

szetéből fakad a felfedezés iránti vágy. Ér-
demes kihasználni ezt az energiát, és vala-
mi újat kipróbálni, akár egy új hobbit, vagy 
egy izgalmas kirándulást tervezni.

BAK Kicsit túlhajszoltnak 
érezheted magad, de ne ag-
gódj, mindez hamarosan 

megváltozik! Fontos, hogy ne hagyd ma-
gad eltéríteni a céljaidtól, bármilyen ne-
héz is legyen az év eleje!   

VÍZÖNTŐ A hét vége felé egy kis 
pihenés is jól jöhet, hiszen a sok 
ötlet és tevékenység könnyen ki-
meríthet. Egy kis kikapcsolódás 

a családdal vagy barátokkal feltöltődést 
hozhat. 

HALAK Figyelj oda a megér-
zéseidre! Ezek most különö-
sen erősek lehetnek, és segít-

hetnek a  helyes döntések 
meghozatalában.  

HOROSZKÓP
Február 10-24.

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Gyógyszertári ügyelet ide-
je: hétköznap 19 órától 20 óráig, 
szombaton 18 órától 20 óráig, va-
sárnap 8 órától 20 óráig, ünnepna-
pokon 9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

Február 10 - 17-ig: 
Pingvin 
Patika

(Szentes, Köztársaság u. 29.) 
Telefon: 63/400-095

Készenléti telefon: 20/618-7020

Február 17 - 24-ig: 
Pingvin 
Patika

(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 
Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

Az ügyeletet és készenlétet ellátó gyógyszertár:

Darók József

Egyre több embert érint a 
gluténérzékenység. A család-
segítő központ egyik munka-
társa, aki maga is érintett, úgy 
gondolta, megpróbál segíteni. 

Akiknél a tünetek megjelen-
nek, nagyon szigorú diétát kell 
követniük. Különböző internetes 
fórumokon egyre többen kérnek 
segítséget, akár receptek formá-
jában, illetve, hogy mit hol lehet 
beszerezni. Barna Dórában és 
munkatársaiban ezek a tapasz-
talatok indították el egy önsegí-
tő csoport ötletét.

Gluténérzékeny embereket 
várnak a klubba, akiknél már di-
agnosztizálták a betegséget. Cél-
juk, hogy érintettként segítséget 
adjanak egymásnak. – Ez a diéta 
komoly változásokat követel az 
életünkben. Például újra kell ta-
nulni sütni, mert a gluténmen-
tes liszteknek más tulajdonsága-
ik vannak, arról nem is beszélve, 
hogy drágák ezek az élelmisze-
rek. Felnőttként is nehéz betarta-
ni ezt a diétát, még nehezebb, ha 
gyermek is érintett. Lelkileg sem 
könnyű feldolgozni ezeket a vál-
tozásokat. Ebben szeretnénk se-
gíteni, itt nemcsak a kipróbált 
recepteket oszthatjuk meg egy-
mással, de közös programokat is 
szervezhetünk – mondta Dóra. A 
továbbiakban a tervek szerint ha-
vonta találkoznának a klubban.

A saját bőrükön szerzett ta-
pasztalatok mellett szakember 
tanácsait is kikérik, első alkalom-
mal a Szentesi Egészségfejleszté-
si Iroda dietetikusát hívták meg 
vendégelőadónak. Mivel ez a di-
éta arra épül, mit szabad fogyasz-
tani, és mit nem, Kovács Zsoltné 
Mariann segített eligazodni a fo-
gyasztható és nem ajánlott élel-
miszerek témájában.

Emésztőszerv-rendszeri prob-
lémák, azaz puffadás, szaporo-
dó székletürítés, rossz közér-
zet a leggyakoribb tünetek, de 
gyermekeknél a fejlődés megál-
lása, súlygyarapodás is utalhat a 
gluténérzékenység kialakulásá-
ra – mondta a dietetikus. A tüne-
tek megszűnhetnek, ha az előírt 
diétát betartjuk – tájékoztatott a 
szakember.

Glutén-
mentes 

klub indult
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Megújítja régészeti tárlatát a Koszta Jó-
zsef Múzeum. Az Egy „majdnemvolt” város 
című időszaki kiállítás május 30-ig tekinthe-
tő meg a múzeumban. 

11. kedd  
Filmklub: Egy élet – angol film. A vetítés 18 
órakor kezdődik a könyvtárban. 

12. szerda  
 Felolvasó est: Tamási Áron: Ördögölő Jó-

zsiás, Rebello: Szeretet, de sürgősen, vala-
mint Molnár Ferenc: A farkas című művé-
ből 18 órakor a városi könyvtárban.

 Kiégés helyett új kihívások! Dr. Csernus 
Imre estje 19 órakor kezdődik a Tóth József 
Színház és Vigadóban.  

13. csütörtök  
Önismereti klub. Téma: Így viselkedünk – az 
agresszió. Ingyenes rendezvény 18 órától a 
városi könyvtárban.

14. péntek  
 Ripoff Raskolnicov Band koncert a Hang-

versenyközpontban 20 órától.
 VALENTIN NAPI HOSSZÚ HÉTVÉGE a 

Szentesi Üdülőközpontban
Az ajánlat tartalma: teljeskörű fürdőhaszná-
lat érkezés és távozás napján is szálláslehe-
tőség február 14-15. között (1 éj) vagy feb-
ruár 14-16. között (2 éj) üdülő vagy panzió 
2 ágyasházakban ajándék Valentin napi be-
készítés a szobában.
Szállásfoglalás: +3630/642-5031 telefon-
számon vagy udulohazak@udulokoz-
pont-szentes.hu email címen

 VALENTIN NAPI FELTÖLTŐDÉS
Töltsön párjával egy pihentető napot a 
Szentesi Üdülőközpontban. vásároljon pá-
ros szaunajegyet és vegyen részt Valentin 
napi felöntéseinken.
A belépő tartalma: 2 db szauna komplex na-
pijegy (teljeskörű fürdőhasználattal és sza-
unapark használattal) 17-18-19 órai kez-
dettel szeánszokon való részvétel. Valentin 
napi ajándék csoki és pezsgő. A szauna be-
fogadóképessége miatt a szaunaszeán-
szokra maximum 26 fő jelentkezését tud-
ják fogadni. Regisztrálni a recepción vagy 
a +3630/642-5061 telefonszámon lehet.

15. szombat  
Gasztro és Kézműves Piac 9-14 óráig a Gó-
lyás Házban. Kézműves Kisügyes a Valen-
tin-nap és a farsang jegyében.

18. kedd  
A Gondolkodók klubja 17 órától tartja ös�-
szejövetelét a városi könyvtárban, "A ma-
gány jó és rossz" címmel.  

19. szerda  
Shakespeare szabadon – Shakespeare ös�-
szes. Nagyhegyesi Zoltán előadása a Tóth 
József Színház és Vígadóban 19 órától.

20. csütörtök  
Még egy oldalt Könyvklub. Téma: Egy könyv 
aminek egy szó a címe. A könyvbarátokat 
18 órára várják a könyvtárba.

21. péntek  
 Pribojszki Mátyás zenekara lép fel Szen-

tesen. A Jumping Matt and his Combo 
koncertje a Hangversenyközpont 20 óra-
kor kezdődik.

 Bacsa Zsófia bemutatja Méltóság, szép-
ség, szenvedés című kiállítását a városi 
könyvtárban. Megtekinthető március 13-ig.

26. szerda  
Gyógynövényterápia és immunmodulán-
sok a daganatos megbetegedések kezelé-
sében címmel tartanak előadásokat a városi 
könyvtárban.  Előadók: Dr. habil. Lantos Fe-
renc egyetemi docens, Dr. Gődény György 
szakgyógyszerész, Prof. Dr. Boros László 
egyetemi tanár, Prof. Dr. Róna Tamás főrab-
bi. A program 18 órakor kezdődik. 

27. csütörtök  
 Én és az engem körülölelő világ. Kiállítás-

megnyitó 17 órakor a Tokácsli Galériában.
 Sebészet és bőrgyógyászat a hagyomá-

nyos kínai orvoslásban, Katona György tart 
előadást a könyvtárban 18 órai kezdettel. 

28. péntek  
 A Szentesi Szalon következő eseményén 

vendég Bodor László bioborász. Tóth József 
Színház és Vigadóban 18 órától. A program 
részeként egy kis borkóstolóval is kedves-
kednek a vendégeknek – a készlet erejéig. 
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Regisztráció: www.tothjozsefszin-
haz.hu/musor

 Orosz György önálló Stand Up estje az ifjú-
sági házban 19 órai kezdettel. Jegyek www.
standupcomedy.hu oldalon kaphatók. 

Március
6. csütörtök  
 Alkotóka a gyermekkönyvtárban fél 5-től. 
 A ló és az ember kapcsolatának történe-

te. Vukovich Sándor előadása 18 órától a 
könyvtárban.    

 Laár András önálló estje a Művelődési és 
Ifjúsági Házban. Kezdés 18 óra. 

8. szombat  
16 és 18 órakor Nőnapi Gálaműsor a Tóth 
József Színház és Vigadóban. A program in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött. 

11. kedd  
Filmklub: Teljes létszám – kínai film. A vetí-
tés 18 órakor kezdődik a könyvtárban. 

12. szerda  
Felolvasó est: Piero Strozzi: Játék és való-
ság, Geo Bogza: Jakob Oniszia halála, Iva-
nov: Páncélvonat és Anouilh: Medea című 
művéből. A program 18 órakor kezdődik a 
könyvtárban. 

13. csütörtök  
Önismereti klub. Így viselkedünk – a kon-
formitás. Kezdés 18 órakor a könyvtárban. 
Universitas Szimfonikus Zenekar koncertje 
a Hangversenyközpontban. Kezdés: 20 óra. 

15.  szombat  
 Nemzeti ünnepünkről a megemlékezés 

10 órakor kezdődik a Kossuth téren.
 Gasztro- és kézműves piac 9 órától a Gó-

lyás Házban.

Február
   PROGRAMAJÁNLÓ

Családi események
Elhunyt: Biró Ilona (Szentes), Kovács Sándorné Bíró Anna 

(Szentes), Maszlag Márton (Szentes), Bogyó Imréné Sebők 
Erzsébet (Szentes), Dóczi József (Szentes), Valkai Csaba Zoltánné 
(Csík Erzsébet) (Szentes), Sipos Imréné (Csányi Rozália Julianna) 
(Szentes), Varga Istvánné (Balogh Mária) (Csongrád), Varga Dudás 
István (Csongrád).

Új rejtvény-rovatot indítot-
tunk, melyben olvasóink megfi-
gyelőkészségét tesszük próbára. 
Tulajdonképpen nem is új fejtö-
rőről van szó, hiszen lapunkban 
anno a nyolcvanas években már 
sikert aratott hasonló játék, akkor 
Szatmári Imre fotóriporter adott 
közre képrészleteket a város ut-
cáiról, épületeiről, és lehetett ta-
lálgatni, melyik hol is található. 

Egy-egy fotót közlünk, s aki 
nyitott szemmel jár városunk-
ban, az fel fogja ismerni a képe-
ken megjelenő részleteket. Jó fej-
törést kívánunk! 

Előző heti kérdésünkre a vá-
lasz: Horváth Mihály. Az új kér-
dés, melyhez a fotót itt közöljük: 
Hol található ez a dombormű?

Képben 
van?

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. február 24-én jelenik meg!
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Hering Viktor

Elkezdték az idei verseny-
szezont a Dr. Papp László Bir-
kózó Egyesület sportolói. Az 
Érden megrendezésre került 
viadal remekül illeszkedett az 
alapozó időszakba, megtörte 
egy kicsit a mindennapok mo-
notóniáját. A Tar Mihály Em-
lékversenyen népes mezőny 
gyűlt össze, ugyanis több, mint 
négyszáz birkózó vett részt az 
idénynyitó rendezvényen. 

 – Az egyesületünket képvise-
lő tizennégy birkózó közül ezúttal 
a kezdők voltak többségben, de 
néhány idősebb korosztályhoz 
tartozó versenyzőnk is szőnyeg-
re lépett – mondta lapunknak 
Mazula Erik, az egyesület veze-
tőedzője. – Örömmel mondha-
tom, hogy szép eredményekkel 
indítottuk az évet, többen is csil-
logó érmekkel térhettek haza, a 
legjobbak pedig kupát kaptak. 
Az érdi versenyen Bődi Barna-
bás (képünkön balról), Lovas Pé-
ter, Nagy Patrik első, Sipos Csen-
ge, Kátai János második, Dragon 
Péter, Sándor Zénó, Bertók Buda, 
Bertók Bulcsú és Gyói Zétény 
bronzérmet szerzett. Bár érmet 

nem szerzett, de remekül küzdött 
Hankó Bertalan, Bartyik Márton, 
Tóth Zoltán és Hadházi Hunor. 

Az egyesület idősebb birkó-
zói, az U10-11-13-as korosztályú 
sportolók február elsején már 
Miskolcon léptek szőnyegre, itt 
rendezték az országos bajnokság 
területi fordulóját. A szentesiek 
hat fővel képviselték az egyesü-
letet, közülük ketten egy felhozó 
gyerekversenyen vettek részt, né-

gyen pedig a területi döntőben 
küzdöttek a minél jobb helyezé-
sekért. 

– Nagy Patrik bronzéremmel 
zárta a napot, Pozsár Zalán pe-
dig ötödik helyezést ért el – tud-
tuk meg Mazula Eriktől. – Mind 
a négy versenyzőnk ott lehet a 
márciusi országos döntőben, 
Patrik akár érem közelébe is ke-
rülhet. 

Időközben a Koszta iskola 

grundbirkózói is nagy menete-
lésben vannak, hiszen az oros-
házi területi döntőből egy lány 
és egy fiú csapatuk is bejutott a 
február 15-16-i fővárosi fináléba.

– Öt kosztás csapat vett részt 
a területi megmérettetésen, kö-
zülük ketten ott lesznek a dön-
tőben, velük az elkövetkező na-
pokban folytatjuk a felkészülést 
– vázolta az elkövetkezendő na-
pok programját a vezetőedző. 

Hering Viktor

Másfél hét leforgása alatt 
három bajnoki mérkőzést ját-
szott a metALCOM Szentesi VK 
férfi vízilabdacsapata.  A ha-
zai pontvadászat január 22-én 
folytatódott Kis Gábor vízilab-
dázói számára, akik ezen a na-
pon a BVSC vendégei voltak a 
fővárosban. A Szőnyi úton Var-
ga Dániel együttese magabiz-
tosan tartotta otthon a bajno-
ki pontokat, a Vasutas 15–9-re 
győzött, ennek ellenére a veze-
tőedző nem volt elégedetlen a 
látottakkal.

– A tavaszi szezon elején já-
runk. Tetszett az első két negyed, 
és a harmadik negyedet is hasz-
nosnak éreztem, annak ellenére, 
hogy – mondjuk így – ott szakadt 
szét a mérkőzés: 3-4 lefordulás-
gólt kaptunk. Szeretnék külön 
gratulálni két fiatal játékosunk-
nak, Horváth Áronnak és Szűcs 
Péternek, akik ma játszottak elő-
ször OB I-es bajnoki mérkőzésen. 
Bízom abban, hogy ezen az úton 
fognak tovább haladni – nyilat-

kozta Kis Gábor a klub közössé-
gi oldalának.   

A fővárosi meccset két hazai 
mérkőzés követte. A Vasas ellen 
nem a mieink számítottak a talál-
kozó esélyesének, a Pécs ellen vi-
szont kötelező volt a győzelem. 
Mindkét összecsapáson a papír-
forma érvényesült, hiszen a Va-
sas 17–11-re nyert a ligeti uszo-
dában, a pécsieket pedig simán 
verte a metALCOM. A 17–9-es si-
kert követően Kis Gábor elége-
detten értékelte a látottakat. 

– Köszönöm a szurkolóknak, 
hogy ilyen szép számban látogat-
tak ki a mai mérkőzésre, nagyon 
sokat jelentett a srácoknak az a 
biztatás, amit a lelátóról kaptak. 
A találkozón jól kezdtünk, 4–0-
ra vezettünk, ez pedig kellő ala-
pot jelentett a folytatáshoz. A Va-
sas elleni összecsapáshoz képest 
végre eredményesek voltak a ka-
páslövéseink, és bár volt egy rö-
vid holtpontunk, de sikerült át-
lendülnünk ezen. Fantáziadús, 
eredményes támadójátékot mu-

tattunk, a fontos pillanatokból 
mi jöttünk ki jobban, ennek na-
gyon örülök. Nekünk idén ez volt 
az első rangadó, fontos volt, hogy 
nyerjünk! Boldog vagyok most, 
és az különösen jó, hogy nagyon 
szép egyéni teljesítményeket lát-
tam a csapatban.  

Ami a folytatást illeti: a met-
ALCOM a hétvégén a Ferencvá-
ros vendége volt, február 15-én, 
szombaton pedig a Honvéd lesz 
Szatmáriék ellenfele – ugyan-
csak idegenben. Február 19-én 
viszont hazai összecsapás követ-
kezik, ezen a szerdán, 19 órától 
az OSC látogat a Dr. Rébeli-Sza-
bó József Városi Sportuszodába. 
A metALCOM Szentesi VK együt-
tese a Pécs elleni találkozót és a 
16. fordulót követően, 18 ponttal 
a kilencedik helyen állt a tabellán. 

Döntőben az U11-esek és a grundbirkózók

Fővárosi ellenfelek következnek

Győzelem a rangadón

Férfi vízilabda OB I.,  
16. forduló

metALCOM Szentesi VK –  
Pécs 17-9

 (2-0, 6-3, 3-3, 6-3)
A szentesi gólszerzők: 

Csorba, Hajdú 4-4, Horváth 
Á. 3, Tóth Gy., Vékony 2-2, 

Szatmári, Makán

Bődi Barnabás Nagy Patrik
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Hering Viktor

Január végén a női vízilab-
da-bajnokságban is folytató-
dott a pontvadászat. A Duna 
Liga mérkőzéseket követően 
a Valdor Szentesi VK együtte-
se Egerben játszott tétmérkő-
zést. Az erőviszonyokat tekint-
ve nem született meglepetés, 
a házigazdák magabiztosan, 
12–5-ös győzelemmel tartot-
ták otthon a bajnoki pontokat. 

Február elsején már az UVSE 
látogatott a Dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef Városi Sportuszodába, ahol a 
bajnoki cím egyik várományosa 
sima, 18–2-es győzelmet aratott. 
Az Eger elleni találkozót követő-
en Tóth Gyula, a Valdor vezető-
edzője elmondta, pontosan tud-
ják, hogy hol a helyük ebben a 
bajnokságban. 

– Mások a céljaink, mint az eg-

rieknek, ráadásul a játékunk is na-
gyon szezon eleji volt. A hibák, 
amiket nagyon gyorsan orvosol-
nunk kell, előjöttek – fogalmazott 
a vezetőedző, aki az Újpest elle-
ni bajnoki mérkőzést is értékelte. 

– Gratulálok az Újpestnek és 
mindkét együttesben a legfia-
talabb vízilabdázóknak. Az UVSE 

erőszakos, nagyon jó csapat, 
és talán jelenleg a Magyar Ku-
pa-győzelmet követően a leg-
eredményesebb is. Bár voltak 
jó pillanataink a védekezésben, 
azért a sok büntető, amit elle-
nünk ítéltek, arra mutat rá, hogy 
voltak hiányosságaink ezen a te-
rületen. Nekünk elsősorban ma-

gunkat kell legyőznünk, és példát 
kell vennünk arról a mentalitás-
ról, amit az Újpest képvisel. Nem 
csak fizikálisan kell jól dolgoz-
nunk az edzéseken, hanem men-
tálisan is sokat kell erősödnünk – 
nyilatkozta Tóth Gyula. 

Füsti Molnár Janka, a csapat ka-
pusa viszont már nem tudott en�-
nyire pozitívan értékelni. 

– Rengeteg a tizennyolc kapott 
gól, ezzel nagyon nem vagyok ki-
békülve, bár az elején még tud-
tuk úgy-ahogy tartani magun-
kat, de a végén nagyon nehéz 
volt már. Top-csapat ellen játszot-
tunk, ami felkészülésnek jó volt a 
III. kerület elleni összecsapásunk-
ra – mondta a kapus.

A jelenleg hatodik helyen álló 
Valdorra nehéz sorozat vár, hi-
szen pólósaink lapzártánkat kö-
vetően február 5-én a III. kerület 
ellen, 8-án itthon a Ferencváros-
sal, 19-én pedig idegenben a 
BVSC ellen mérkőznek majd. 

Városunkban rendezték meg 
a szenior úszók hosszútávú or-
szágos bajnokságát. A Szente-
si Delfin ESC három úszója, Vi-
rágos Éva, dr. Venczel Kincső és 
Melkuhn Dezső országos baj-
noki címet szerzett. 

Tizedik alkalommal adott ott-
hon a fedett uszoda az évindító 

nemzetközi sprintversenynek, 
melyre rekord számú nevezés 
érkezett. Az ünnepélyes megnyi-
tó és a tavalyi év legeredménye-
sebb versenyzőinek köszöntése 
után három ország 49 egyesü-
letének közel háromszáz sporto-
lója állt rajtkőre. Az 1500 méte-
res gyorsúszás versenyszámaira 
minden eddiginél több, közel 

130 sportoló nevezett. A hazai 
csapat nem csak a szervezésben, 
hanem a versenyben is erőn fe-
lül teljesített, 18 úszójuk össze-
sen 37 éremmel zárta a január 
végi versenyt. A legeredménye-
sebb szentesi úszó Horváth Ro-
land lett, aki három érem mel-
lé három 4. helyet is szerzett: 1. 
hely (200 hát), 2. hely (50 mell), 3. 

hely (50 pille), 4. hely (1500 méter 
gyors, 50 gyors, 50 hát).

Csúcsteljesítmények is szület-
tek, hiszen a 4x100 méteres női 
vegyesváltó az V. korcsoportban 
6:28,43-as, a VI. korcsoportban 
8:03,53-as idővel hazai csúcsot 
is állított fel. Világcsúcskísérletet 
jelentett be a versenyre a Török-
bálinti Senior Úszó Club IV. kor-
csoportos női gyorsváltója, mely 
az utolsó pillanatig nagyon iz-
galmas perceket hozott. Végül 
19 századmásodperccel marad-
tak el a regnáló világcsúcstól, de 
így is több, mint 5 másodperc-
cel javították meg az eddigi Eu-
rópa-csúcsot.  

A szenior úszók versenysoro-
zata a rövidpályás országos baj-
noksággal folytatódik, melyet az 
előző évekhez hasonlóan Százha-
lombattán rendeznek meg.

A komoly megmérettetést 
jelentő, több külföldi csapatot 
is felsorakoztató VIII. SENCORD 
Nagykőrös Kupa nehéz feladat 
elé állította a Pollák DSE fiatal 
judósait, akik azonban nem ját-
szottak alárendelt szerepet. 

Diák A -49 kg-ban 5.Varga Za-
lán, diák B -26 kg-ban 2. Kun Ál-
mos, -40 kg-ban 3. Kun Viktória, 
serdülő -73 kg-ban 5. Oláh M. 
Gergő, -81 kg-ban 3. Gagov Bo-
risz. 

Budapesten, az UTE Horváth 
Istvánról (a válogatott mestere 
volt hosszú éveken át) elneve-
zett csarnokában rendezték az év 
első Ifjúsági Nyílt Országos Rang-
sor versenyét. A külföldi sporto-
lók emelték a színvonalat. Lász-
ló Zsófia olyan ellenfelek között, 
akik 7-8 éve versenyeznek, +70 
kg-ban az értékes 5. helyet szerez-
te meg. - Szívből gratulálunk neki 
a kemény küzdelmeihez – tudat-
ta az egyesület vezetője, Kalydy 
Zoltán, aki minden versenyzőjé-
re büszke, és ezúton is köszöni a 
támogatók és a szülők segítségét.

Nehéz sorozat vár a Valdorra

Szenior csúcsteljesítmények

Helytálltak a fiatal judósok




